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Региональная спортивная общественная организация 
Федерация практической стрельбы города Москвы



Судейская деятельность


1. Состав судейской коллегии.

Казаков Кирилл Александрович– Председатель судейской коллегии РСОО ФПС г. Москвы.
Волков Андрей Вячеславович – Заместитель председателя судейской коллегии ОСОО ФПС   г. Москвы.
Саликов Олег Владимирович – судья судейской коллегии РСОО ФПС г. Москвы.
Митрофанов Андрей Андреевич – статс-судья судейской коллегии РСОО ФПС г. Москвы.

	Ф.И.О.
	Тип обращения
	E-mail

	Казаков К. А.
	Назначение и утверждение состава судейских коллегий для обеспечения соревнований уровня. Оценка качества работы судейских коллегий при проведении матчей при участии РСОО ФПС г. Москвы. Проведение обучения и курсов повышения квалификации судей.
	zbiten@mail.ru

	Волков А. В.
	[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Оценка качества работы судейских коллегий при проведении матчей при участии РСОО ФПС г. Москвы. Проведение обучения и курсов повышения квалификации судей. Подготовка документов для присвоения судейских категорий.
	volkov.ipsc@yandex.ru

	Саликов О. В.
	Общие вопросы.
	gelos008@bk.ru

	Митрофанов А. А.
	Учёт судейской деятельности. Подготовка документов для присвоения судейских категорий.
	ipsc.mitrofanov@gmail.com






2. Получение судейской категории.

2.1 Общие сведения о присвоении судейской категории

Получение Третьей судейской категории возможно для членов РСОО ФПС г. Москвы только после окончания ими судейского семинара с положительным результатом на знание правил ОСОО ФПСР, и получения удостоверения судьи ОСОО ФПСР установленного образца. Судья, получивший удостоверение судьи ОСОО ФПСР может обратиться в Судейскую коллегию по вопросу присвоения ему судейской категории и претендовать на получение судейской категории. 
Основанием для определения требований к кандидатам являются Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта "практическая стрельба".
http://www.minsport.gov.ru/upload/docs/prakticheskStrelba_judges2010.xls

В случае, если с момента судейского семинар прошло более года, кандидатам на Третью судейскую категорию необходимо пройти курсы повышения квалификации для Третьей судейской категории.

2.2 Третья судейская категория

После получения шести баллов (то есть участия в шести судействах Муниципального уровня или выше, любой региональной принадлежности) и закрепления полученных знаний на семинаре на практике, в качестве помощника судьи или судьи на упражнении, полученный опыт позволит ходатайствовать Судейской коллегии РСОО ФПС г. Москвы в ЦФКиС СЗАО для присвоения кандидату категории – Судья третьей категории. Присвоение осуществляется в течении года с даты прохождения судейских курсов.
Для подачи документов на получение судейской категории необходимо заполнить Представление и Анкету (образцы указаны в разделе Порядок оформления документов для получения судейской категории), указав в Представлении свои персональные данные, информацию о судейском семинаре и опыт судейской деятельности.
Полученные от кандидата документы проверяются и обобщаются с документами другими кандидатов, а затем подаются на присвоение в соответствующих орган Москомспорта. После прохождения согласования поданных документов в Книжку спортивного судьи вносятся данные с указанием даты и номера Приказа. Выдача на руки Книжек спортивного судьи проводиться после информирования в разделе новостей о присвоении судейской категории. 

2.3 Вторая судейская категория

Судья Третьей категории может претендовать на получение Второй судейской категории после участия в судейском семинаре для кандидатов на вторую категорию и получения двенадцати баллов (участие в двенадцати судействах Муниципального уровня или выше, любой региональной принадлежности) для закрепления полученных знаний на семинаре на практике в качестве Судьи на упражнении (Старшего судьи, Статс-судьи, Судьи по оружию и снаряжению, Технического судьи). Полученный опыт позволит ходатайствовать Судейской коллегии РСОО ФПС г. Москвы для присвоения категории – Судья Второй категории. 
Присвоение осуществляется в течении года с даты прохождения судейских курсов для Второй категории и предыдущего представления Третьей категории.

2.4 Первая судейская категория

Судья Второй категории может претендовать на получение Первой судейской категории после участия в судейском семинаре для кандидатов на первую категорию и получения восемнадцати баллов (участие в судействах Муниципального и Федерального уровня любой региональной принадлежности) для закрепления полученных знаний на семинаре на практике в качестве Судьи на упражнении (Главного судьи, Главного секретаря, Заместителя главного судьи, Старшего судьи, Статс-судьи, Судьи по оружию и снаряжению, Технического судьи). Полученный опыт позволит ходатайствовать Судейской коллегии РСОО ФПС г. Москвы для присвоения категории – Судья первой категории. Присвоение осуществляется в течении двух лет с даты прохождения судейских курсов для Первой категории и предыдущего представления Второй категории.

2.5 Всероссийская судейская категория

Судья Первой категории может претендовать на получение Всероссийской судейской категории после участия в судейском семинаре для кандидатов на Всероссийскую категорию и получения двадцати четырех баллов (участие в судействах Муниципального и Федерального уровня, Чемпионата России, Кубка России, других официальных всероссийских соревнований любой региональной принадлежности) для закрепления полученных знаний на семинаре на практике в качестве Судьи на упражнении (Главного судьи, Главного секретаря, Заместителя главного судьи, Старшего судьи, Статс-судьи, Судьи по оружию и снаряжению, Технического судьи). Присвоение осуществляется в течении двух лет с даты прохождения двух судейских курсов для Всероссийской категории и предыдущего представления Первой категории.


3. Ведение учёта судейской деятельности.

Учёт судейской деятельности осуществляется Судейской коллегией РСОО ФПС г. Москвы. 

Каждый судья входящий в РСОО ФПС г. Москвы обязан до 31 января каждого года предоставить в адрес Судейской коллегии РСОО ФПС г. Москвы карточку учёта судейской деятельности в электронном виде. Данные в карточке заполняются методом дополнения к прошлой судейской деятельности. 

Образец Карточки учёта судейской деятельности.

Предоставление данных о судейской деятельности может является основанием для присвоения следующей судейской категории и отчётом о проведенных судействах, а также позволит подтвердить текущую судейскую категорию. 
Не предоставление в срок Карточки учёта судейской деятельности, может являться основанием для лишения или не подтверждения текущей категории.
Карточку учёта судейской деятельности необходимо направить в электронном виде по адресу ipsc.mitrofanov@gmail.com (желательно присутствие фотографии в электронном виде). При необходимости Судейская коллегия вправе попросить судью прислать электронную копию Книжки спортивного судьи за отчётный период, а также обратиться к организаторам соревнований за подтверждением участия судьи в мероприятии и его статусе.


4. Порядок оформления документов для получения судейской категории.

[bookmark: _GoBack]Для получения судейской категории кандидату необходимо заполнить Представление (заполняются только выделенные и не защищенные ячейки) и Анкету. Заполненные документы необходимо выслать на адрес volkov.ipsc@yandex.ru с указанием в теме письма – «Судейская категория №», указание номера категории обязательно.
Внимание: Данные присланные кандидатом, указанные в Представлении и Карточке учёта судейской деятельности проходят обязательную идентификацию!
Также необходимо передать отсканированные копии паспорта (2-3 и 4-5 страницы, желательно на одном листе) и две фотографии 3х4 (каждая фотография должна быть подписана). Копии паспортов и фотографии принимаются по адресу: м. Фрунзенская, Комсомольский проспект д. 17 А., в соответствии с графиком приёма РСОО ФПСР г. Москвы.

Периодичность подачи документов РСОО ФПС г. Москвы для присвоения судейской категории в Москомспорт и подведомственные учреждения – не реже двух раз в год.

5. Правильность заполнения Книжки спортивного судьи.

Заполненная должным образом Книжка спортивного судьи является подтверждением и одним из оснований для получения судейской категории или подтверждения текущей судейской категории.


Образец заполнения судейской книжки.
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